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大阪府ラグビーフットボール協会
普及育成委員長　　尼田　勝彦
スクール担当長　　宮脇　美嗣
２０１１年度6年生卒業親善試合での注意事項
このたびは２０１１年度６年生卒業親善試合の参加にあたり、小学校生活最後のスクールの思い出として記念になるよう、また今後の生徒達も継続できるよう、重複いたしますが注意事項を記載させていただきました。
各参加スクールの保護者の皆様にも周知徹底していただき、ご協力いただきますようお願い申し上げます。
[競技上の注意]
・小学校生活最後の思い出の親善試合となるよう、選手はもちろん指導者・ご父兄の皆様も、レフリー主導で試合を進行し、自チームはもとより相手チームへの応援もお願いいたします。

[グランド内での注意]
・各グランドへは必ずスパイクで入ってください。（選手・指導者共固定式でポイントは不可）
　また、グランド内には試合当該チームの選手・監督・コーチ・メディカル（計３名以内）と

　タッチジャッジ・レフリー・大会役員のみの入場といたします。

・グランド内ではウォーミングアップは行えません。必ず人工芝グランドを使用し、次の試合チームのみの利用とします。（試合時間に遅れないこと）
・グランド内では指導者でも写真・ビデオ撮影は行えません。スタンドから撮影してください。
　試合後の選手の集合写真もグランド内では絶対にしないでください。
[観戦上の厳重注意]
・上記以外の指導者は必ずスタンドから観戦して下さい。

・先にご案内しました花園利用方法の図を参照し、進入禁止区域（トラロープ・フェンス等で仕切られた区域）には絶対に入らないで下さい。

・観戦中に出たゴミや持ち込んだゴミ（弁当・おかし類等）は必ずお持ち帰り下さい。

　また、当日はゴミ減少の観点からも、メインスタンド２階食堂の営業（10:30頃～14:00頃）をしていただいています。１チーム５名以上の積極的なご利用をお願いいたします。

[ご来場に関しての厳重注意]
・できるだけ公共交通機関のご利用をお願いします。

・一般者でお越しの方は、花園メインスタンド役員入口北側（人工芝グランド西側）花園ラグビー場一般駐車場をご利用下さい。

・駐車場の開門は７時30分頃です。早くからの開門待ちでの公道への駐車は、近隣の方へのご迷惑となりますので、止めてください。（駐車場は十分にスペースがあります。）

・バスを利用のスクールはタイムズ花園中央公園第4駐車場のご利用をお願いします。

　　（利用料金は時間制となります。）

・花園ラグビー場への入場は８時30分です。休日の早い時間での集合となりますので、近隣の方へのご配慮をお願いいたします。
以上、

・近鉄花園ラグビー場は公共施設ではありません。近鉄様に毎年子どものために利用させていただいています。今後の子ども達にも利用させてもらえるよう、私たち大人も気をつけてご利用くださいますよう、よろしくお願いいたします。
